



联合 国
安全理事会



Distr.
GENERAL

S/16236
28 December 1983
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

1983年12月28日

伊朗伊斯兰共和国常驻联合国代表给秘书长的信

奉我国政府指示，谨请你注意以下事实：1983年12月24日当地时间半夜，伊拉克的正常电视节目被打断，以便播送一份公报，其中伊拉克复兴党政权当局无耻地声称伊斯兰军队轰炸了包括哈尼堪及其附近地区在内的某些城市和村乡，因此它不得不对伊朗伊斯兰共和国内原已选定的某些目标进行还击。

官方声称的这一犯罪意图违反了国际人道主义法则并无视红十字国际委员会在1983年12月15日第1479号新闻稿中提出的呼吁。这一意图于当地时间第二天下午五时四十分变成了事实：伊拉克地对地导弹攻击了马斯吉德苏莱曼市。为了造成无辜平民的最大伤亡，攻击是在人人都在家里时发动的。

根据最新报告，伤亡人数到目前为止包括30名死亡——其中包括一些婴儿和儿童，92人受伤。大约50户住房被彻底摧毁，250家商店和房屋被严重破坏，18辆汽车被炸碎。这一事件和其它许多类似的事件证明了伊拉克有组织地对人类犯罪的既定布局，但是最令人遗憾的是，这种做法得到了这一国际机构的鼓励性默许。

如果这一国际机构想证明它不支持伊拉克的这些犯罪行径，就必须不再做默许的旁观者，一任伊拉克侵略者继续不断地违反国际人道主义法律。

确实令人难过的是，安全理事会的某些成员国竟毫无顾忌不道德地操纵该机构，从而掉进了声名狼藉的深渊。

谨请将此信所载内容作为安全理事会的文件散发，不胜感激。

常驻代表
大使
拉贾伊—霍拉萨尼（签名）
